



Київський національний університет імені Тараса Шевченка, економічний факультет, Україна  
 Вільнюський університет, економічний факультет, Литва  
 Вроцлавський економічний університет, Польща  
 Середньосхідний технічний університет, м. Анкара, Туреччина  
 Університет імени Лучіана Блага, м. Сібіу, Румунія  
 Американський фонд цивільних досліджень та розвитку

## II МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ

### «ГЛОБАЛЬНІ ВИКЛИКИ ДЛЯ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА І РЕСУРСНОЇ ЕКОНОМІКИ В КРАЇНАХ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ТА СХІДНОЇ ЄВРОПИ: БЕЗПЕКА ТА СТАЛИЙ РОЗВИТОК» (GCERECEEC'2014)

<http://gcereceec.org.ua/>

**9-11 жовтня 2014 року**

Економічний факультет

Київського національного університету імені Тараса Шевченка

**Київ, Україна**

### *ШАНОВНІ КОЛЕГИ,*

Київський національний університет імені Тараса Шевченка, заснований у 1834 р., який є одним з найвідоміших вищих навчальних закладів у Центральній та Східній Європі, має за честь запросити Вас до участі у міжнародній конференції “GCERECEEC’2014”.

Фінансові та економічні кризи відволікли увагу від глобальних та локальних екологічних загроз та раціонального використання природних ресурсів у країнах Центральної та Східної Європи. Однак проблема навколишнього середовища залишається важливим питанням, яке потребує детального аналізу. Метою нашої конференції є розв’язання цієї проблематики та її подальший аналіз. На конференції будуть розглядатися доповіді на теми, які пов’язані з трьома основами стійкого економічного розвитку: поліпшенням стану навколишнього середовища, покращенням економічних показників та зменшенням масштабів бідності населення. Одне із завдань конференції – обмін науковими здобутками та обговорення сучасних досліджень. Конференція має на меті об’єднати теоретичні та прикладні дослідження задля сприяння просуванню ідей на міжнародний рівень.

#### **Контакти:**

Київський національний університет імені Тараса Шевченка, економічний факультет

Адреса: Київ, вул. Васильківська, 90А, к.808, Україна

Сайт: <http://www.gcereceec.org.ua/>

Email: [greenconf2014@ukr.net](mailto:greenconf2014@ukr.net); [akharlamova@ukr.net](mailto:akharlamova@ukr.net) ;

Тел: +38 067 4492045 (доц. Ганна О. Харламова)